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会 議 録 

会議の名称 第 12 回香取台小学校開校準備委員会 

開催日時 令和５年３月 10 日（金）開会 18：30 閉会 19：30 

開催場所 つくば市役所 ４階 ミーティング室１・２ 

事務局（担当課） 教育局 学務課 

 

出 

席 

者 

 

 

委員 

 

 

堀越直子、堀田誉、中川元、眞家登志子、長岡かほり、 

鈴木由紀子、岩田隆敬、小濱いずみ、林将広、石井勇輔、 

檜由美子、鈴木裕絵、田上和久、塚本明、山口健次、 

杉崎妙子 

その他  

事務局 

 

学務課課長下田裕久、学務課課長補佐川又文江、 

学務課係長中山美希、学務課主任工藤麻貴、 

学務課主事白土直也 

公開・非公開の別 ■公開 □非公開 □一部公開 傍聴者数 0 人 

非公開の場合はそ

の理由 

 

 

議題 

 

(1) 香取台小学校のより良いスタートに向けて 

(2) 香取台小学校校歌について 

会議録署名人  確定年月日   年  月  日 

 

会

議

次

第 

 

１ 開 会 

２ 議 事 

(1) 香取台小学校のより良いスタートに向けて 

(2) 香取台小学校校歌について 

３ その他 

４ 閉 会 
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 ＜審議内容＞ 

１ 開会 

事務局：ただいまから第 12 回香取台小学校開校準備委員会を開催いたします。

事務局からお願いとなりますが、本日はオンライン会議システムの Zoom を

使用しておりますため、会議中はカメラをオン、マイクはミュートに設定

いただき、ご発言いただく際には、ミュートを解除して、ご発言をお願い

いたします。また、ご発言いただく際には、お名前をおっしゃっていただ

いてからご発言をお願いいたします。それではこれより議事に入りたいと

思います。議事の進行につきましては、委員長にお願いしたいと思います。

よろしくお願いいたします。 

２ 議事 

委員長：はい。それでは会議の進行をさせていただきます。事務局へ確認とな

りますが、本日は傍聴の方はいらっしゃいますか。 

事務局：おりません。 

委員長：はい、ありがとうございます。傍聴の方はいらっしゃらないようです

ので、議事に入ります。本日の議事は、香取台小学校の、よりよいスター

トに向けて、香取台小学校校歌について以上の日程になります。それでは

議事に入ります。議事(１)香取台小学校のより良いスタートに向けてとい

うことで、以前、スラックにおきまして、周知させていただいております。

今回は準備委員会最後ということにおきまして、皆様一人一人に、お言葉

をいただければと思いますので、よろしくお願いいたします。こちらに名

簿がございまして、そちらの順番に従ってお願いします。 

委員：はい、私が最初に言うんですね。 

委員長：ちょっと、気持ちの整理があると思うので順番最初にお伝えいたしま

すね。その方がよろしいかなと思います。 

委員：はい。ちなみにごめんなさい。時間ってどれぐらいですか。十分話すと
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かそういうつもりじゃないですよ。はい。 

委員長：用意されたものをすべて吐き出していただければ。 

委員：はい。じゃあわかりました。改めてよりよい開校に向けてということで、

そうですね、まず、１年にわたってですね、この開校準備委員会という場

で、皆さんといろいろ意見交換できたことをとてもうれしく思ってます。

普段ね、１人の保護者としてこう考えてることが、当然これ私自身の見方

でしかなくって、いろんな新しい学校に向けて話をするんですけれども、

他の保護者の方の意見もやっぱ見れるといろんな価値感とかいろんな意見

がある中で、やっぱ新しい学校を作っていくことって大事なんだなってい

うのを改めて感じました。先日ですね、小学校の見学会にも行かせていた

だいて、本当に何て言うんすかね、立派な学校で、新しい門出でですね、

在校生が迎えられるのはとてもいい機会ですし、そこに多少でもですね、

何か関わることができたこの１年ってちょっと時間をとてもうれしく思っ

てます。今後ともよろしくお願いいたします。以上です。 

委員長：ありがとうございます。お願いします。 

副委員長：皆さん１年間ありがとうございました。私自身は交通安全、通学路

の整備を柱に動いてきたものです。やっぱりハード面は幾らでもできるか

と思うんですけど、やっぱりソフト、子供たちとか、先生たちの関係性あ

と保護者の方が、今一度振り返って、一番安心安全な香取台の近隣も含め

て、関係構築を進めていければと思っております。あと、合意形成の難し

さとか、身の苦しさ、後は、にわとりが先か、卵が先かみたいな会議等も

あったんですけど、より良い議論ができたと思ってます。開校してからも、

また、いろんなものがあるかと思うんですけど、１つずつクリアしていけ

ればと思います。ありがとうございました。 

委員長：ありがとうございました。 

委員：１年半ちょっとという期間にこうやって月に１回話し合うことができて、
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有意義な時間を過ごせたと思います。この間、行われた内覧会、私も見学

させていただいたんですけども、本当に綺麗な学校で、入った瞬間すてき

だなって思ったんですね。こういったことに私が新設学校の準備委員会に

携われたことが本当に喜ばしいことだなって家族にもお友達にも自慢した

いことだなと思いました。これから何十年と長く続く学校であって欲しい

と思います。また、あれだけ綺麗な学校なので、本当に大切に使っていた

だきたいなっていう気持ちでいっぱいです。最後になりますけども、新設

学校の立ち上げに参加できるという経験をさせていただきありがとうござ

いました。以上です。 

委員長：ありがとうございました。お願いいたします。 

委員：はい。１年強の間、準備委員会、皆様ありがとうございました。最近で

は皆さんもおっしゃってますけど、小学校の内覧会、それから信号の開設

もそろそろ見えてきて、その新しいものが形になってく瞬間に立ち会えた

こと本当によかったと思います。これからも小学校、地域のどこか、カス

ミ等でお会いすることもあるかと思いますので、どうぞよろしくお願いし

ます。以上です。 

委員長：はい、ありがとうございます。お願いします。 

委員：すみません。パソコンの音が壊れてるみたいで。 

委員長：いけそうですか。お願いします。ここまで流れわからないですよね。

そうですね、見てただけ始まらないなと思っていたんですけど、コメント

いただけそうですか、後がいいですか。ちょっとそのまま、考えてお待ち

ください。すみません、お願いします。 

委員：はい、皆さん１年間ありがとうございました。また、私のいろいろな意

見につき合っていただき、長い会議に耐えていただき本当に感謝していま

す。実は私は最初、香取台小学校の開校というか、そもそも島名小学校を

分離するっていうことに対して、あんまり賛成していなくて、島名小学校、
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実は私はとっても気に入っていて、田舎の林の中にある、伸び伸びとした、

運動会のときなんかに晴れたところの中で森が見えて、すごく気に入って

いて、何か土地もあるし、周りの林買い上げても校舎を増やせばいいじゃ

ないかと実は思っていました。ただこの１年間、いろいろ皆さんとお話し

ながらいろんなことを１つ１つ決めていくプロセスで、自分自身でも想定

していなかったんですけど、新しい香取台小学校に対する何か愛校心って

いうのは徐々にできてきていて、最初、校章であるとか学校の名前である

とか、体操服にしても、いろいろ必ずしもほとんど私の意見は通りません

でしたけども、アンケートの多数には決してなりませんでしたけど、でも

決まったことに対してやっぱりすごく愛着が出てきて、私自身の気持ちの

中でも何か、最初はもしも選択肢があったら、うちの子は島名小学校に行

かせようとか思ってたんですけど、今はもう、迷わず香取台小学校にとい

うことで子供もそれを望みましたし、という選択をしています。先日、内

覧会で新しい学校を見させていただいて、自分が今まで経験してきた学校

と大分違う新しいコンセプトというか、オープンな教室であるとか、図書

室とかのスペースとかもメディアルームとか、いろいろ新しいコンセプト

が詰め込まれていて、何かすごく新しい学校、新しいコンセプトに基づく

学校っていうのもなかなかいいなとすごく感動しました。これからまたい

ろいろ実際に新しい学校が開校していろいろなまだ問題とかあるでしょう

し、いろんなことを解決していかなきゃいけないと思いますが、新しい学

校をみんなで良い学校にしていきたいなと思います。１年間本当にありが

とうございました。 

委員長：はい。次、続いてお願いします。 

委員：はい。準備委員会参加の話が出た時にすごく興味持ったんですけど、何

か自分でいいのかなっていう気持ちがすごく強くて、でもたまたま候補者

がいなかったので参加させていただいたんですけど。もう毎回毎回ちょっ
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と参加する度にそういう考え方もあるんだとか、すごい刺激を受けて、本

当参加してよかったなって思いました。学校も完成して、信号機はまだ使

えなさそうですけど設置もされて、何かいよいよ開校するんだなってすご

いうれしく思います。これからも子供たちが楽しく安全に通えるように、

なるべく協力したいと思います。今までありがとうございました。はい。 

委員長：続いてお願いします。 

副委員長：はい。１年間にわたり皆様どうもありがとうございました。まず、

委員会に入った当初から、わくわくしてましたし、もうこの地域ができて

いくプロセスに関わるところが非常に前向きだったんで、やはり入ってよ

かったし、実際委員会に関わってみても、期待通りそっから見えてくるも

のがいろいろあって、学校の準備だけじゃなくてやっぱり行政の方たちが

すごいいろんなことをされてこの地域を作ってらっしゃるんだなとか、そ

ういうことを学校の委員会通して感じたのはやっぱよかったなと思いまし

た。なので、この委員会自体はここで解散ですけど、学校ができているだ

けで、地域そのものがこれから新しい社会のあり方を作っていく場所なん

だなと思ってますんで、子供と学校との関わりもそうですけど、この香取

台地区やつくば市そのものが発展していくことをここで子供たちと関係し

ながら、香取台小学校が良くなっていくってことも含めて、スタートして

いくんだなっていうのを委員会を通して感じたのはすごくよかったなと思

っています。なので、学校始まってからもずっとそういったことを意識し

て、子供たちといろいろ景色を見ていきたいなっていうこの委員会を通し

てより強く感じたので、本当にこのプロセスに関わるよかったなって、改

めて思います。引き続き皆さんと一緒に、皆さんおっしゃってましたけど、

この地域含めいろいろより良い方向に向けていければなと思ってますの

で、どうぞよろしくお願いします。 

委員長：はい。お願いします。 
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委員：私は、結構会議とかも慣れていない中で参加させていただいて、結構自

分の意見を述べたりするのも苦手だったんですけれども、よく聞くばかり

になってしまったので準備委員としてはあまりお役に立ててなかったなと

思うんですが、皆さんと一緒に携わることができてよかったと思ってます。

ありがとうございました。 

委員長：はい、ありがとうございます。お願いします。 

委員：お疲れ様です。聞こえてますか。うん。ちょっと電波悪くて。本当に皆

様お疲れ様でした。私自身、貴重な経験、皆さんの意見を聞けてその経験

なりました。勉強になりました。また校長先生をはじめ島名小の先生方、

また、つくば市の各部局の方は業務で残業していただいて、何か大変でし

ょうと思うんですけども、ありがとうございます。あとはちょっと皆さん

と同じなんですけど、また、香取台小学校、私は下の子が、おそらく香取

台小学校に通うんで、ちょっと愛着を持って、見ていきたいと思っており

ます。以上です。 

委員長：はい、ありがとうございます。じゃあ、お願いします。 

委員：１年間ありがとうございました。とても勉強になりました。自分が小学

校の時に通っていた小学校が、３年から５年の間に廃校になることが決ま

ってまして、子供たちが通う学校が新しく開設するという、複雑で、うれ

しくもあり、とても感慨深い１年でした。皆さんどうもありがとうござい

ました。はい。以上です。 

委員長：ありがとうございます。お待たせしました、お願いします。 

委員：よろしくお願いします。まずは、皆様１年以上にわたりお疲れ様でした。

この小学校の開校準備ということで、なかなかない機会に、１人の保護者

として微力ながら参加させていただいたことは本当にいい経験だったなと

思ってます。まだちょっと新しい学校、仕事で見に行けてないんですけれ

ども、オープンスクールの時などに見に行けること、大変楽しみにしてお
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ります。カスミとかでね、体操服置いていただけたりとかできるっていう

のもお伺いしましたし、この準備委員会で決めたことが、今後のね、香取

台小学校の運営にちょっとでもね、保護者の皆さんの役に立てればいいな

と思っています。はい。ありがとうございました。 

委員長：よろしくお願いします。はい。どうぞ。 

委員：ありがとうございます。事務局の皆さん、それから委員の皆さん、本当

にお世話になりましたありがとうございました。準備委員会が開催されな

かったこの２ヶ月、とても寂しい感じがしていました。やはりお顔を見て、

いろんなお話を聞くのがね、やっぱり楽しかったんですよね。いろんなこ

ともありましたけれども、それがすべていい思い出かなと思いますし、皆

さんのね、いろんな考え、いろいろ合わさって素晴らしい方向が見えてき

たのかなと思います。そしてこれからも課題があると思いますが、ここに

いらっしゃる方々がね、新しい学校づくりの中心になっていかれるのかな

と思いますので、子供たちが安心して安全で楽しい学校ができていくのか

な、大変期待をしているところで、陰ながら、応援していきたいと思いま

すので、もし、お会いできたときには、またお話をさせていただければな

と思っております。分離はしますけれども、島名小学校も、香取台小学校

もさらに良い学校になっていくと確信しております。今後ともどうぞよろ

しくお願いします。 

委員長：ありがとうございました。続いて、お願いいたします。 

委員：はい。それでは、開校準備委員会の皆様、大変１年間ありがとうござい

ました。皆様の熱意によって、ここまで準備できたんではないかな、大変

ありがたいことだなというふうに思っております。感謝申し上げます。今

でも香取台の方には、毎日、全国から転入の受け付けがあります。現在は

来年の島名と香取台それぞれの学校の準備をしておりますが、島名小だか

らできること、香取台小だからできることっていうのを考えながら、それ
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ぞれの特徴を活かした学校づくりができればいいのかなっていうように思

っております。香取台に関しましては、４月開校しましたらば、また皆様

方のお力添えが必要になるかと思いますので、その時にはどうぞご協力を

よろしくお願いいたします。ありがとうございました。 

委員長：ありがとうございました。お願いいたします。 

委員：はい。本当にお世話になりましてありがとうございました。学校を作る

というのは、本当にたくさんの人の思いが、集まって作られていくんだな

というのをしみじみ感じたところです。今度４月から開校されますけれど

も、ここでも様々な人の思いを紡いで、伝統のある素晴らしい学校になっ

ていくということが、本当に私たちの願いなのではないでしょうか。本当

にいい勉強になりました。また今後ともどうぞよろしくお願いします。あ

りがとうございました。 

委員長：ありがとうございました。お願いいたします。 

委員：はい。聞こえますか、こんばんは。ええ。皆様、事務局の皆さん、本当

に、大変お世話になりまして、ありがとうございました。改めて、島名小

学校はこんなにも強力で、すてきな方々に支えられていたんだなと改めて

感じているところです。私としては、これからまた４月に向けて、先生も

たくさん入ってくる中で、やはり４月に向けて準備しなければならないこ

とが、まだたくさんありますので、４月にスムーズに開校できるように、

頑張ってやっていきたいと思っておりますので、今後ともご協力のほどよ

ろしくお願いしたいと思います、以上です。 

委員長：はい、ありがとうございます。はい、皆さんありがとうございました。

では、最後に委員長から挨拶させていただきます。皆さんからありました

ように、１年ちょっとにおよんでのこの長い時間にかけまして、開校準備

委員会、ご協力いただきまして本当にありがとうございました。準備委員

招集の時から始まりで、本当に具体的な情報もない中で、招集をかけなけ
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ればいけないっていう立場から始まり、今日に至るまでの協議においては、

皆様から様々なそれぞれの意見をいただくことにより、より１つの学校が

できることへの重大さと、責任さと、いろんなものを感じながらこの１年

ちょっと時間を過ごして参りました。やっぱ常々思うんですけれども、や

はり学校という教育において、子供たちが日々の成長をやっぱり成し遂げ

るという、見守る保護者として何がいっぱいできるのかということを考え

ていくときに、自分の子供をもちろん中心に考えて、考え方で進むことは

多くあるとは思うんですが、こういった準備委員会をはじめとし、あと日々

の活動においても、いろいろな人からのお話を伺いさせていただくことに

より、そこを勉強させていただくことによって、どれもが正しいものであ

って、どれも間違ってないからこそ、何かを１つにまとめなければいけな

い難しさというものを感じてやって参りました。協議におきましても意見

がうまくまとまらなかった時も、そこをまとめようっていう役割は、やっ

ぱり様々な皆さんこう全部言い切った後に、ちょっとうまい方向でいけれ

ばいいかなっていう構えではいたんですが、やっぱりなかなか皆さん熱く

なると、もうその方向がそれぞれの道に進んでいって、時には、９時です

か、10 時ですかという、深夜を回ることもあったと思うんですよね。でも

そういう中でもそういったものを経てここにいるときの、今、皆さんの１

人１人の言葉を聞いていると本当にやってよかったですというお言葉をい

ただいたりとか、勉強なりましたっていうのはもう自分自身も同じ感想で

あります。で、開校準備委員会は本日をもちまして閉じますけれども、ま

たその４月から始まる開校した後の香取台小学校におきましては、課題と

いうことも先ほどありましたが、やっぱりその子供たちがずっと通い続け

て、その子供たちが様変わりするたびに課題っていうのは新たなもので常

に背中合わせでいくものだと思います。なくなるものではなくて、そして

またみんなでそこで意見を出し合って、もう皆さんご承知の通り香取台に
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おきましては PTA という体制を存続していくということで行きますけれど

も、やっぱりそのスタイルを変えて、できる人ができることをという部分

で、運営という形で支えていく形になります。またその中で、皆様方に引

き続き、保護者としてご協力いただけることがありましたら、子供たちの

ために、学校のために、そしてもしかしたら親として自分が成長するため

に何ができるか、そういったものを常々考えながら進んでいけばいいかな

と思います。共同代表も務めさせていただく中で思うのは、やっぱり体制

が変わり、責任者という立場においても、１人が決を出すわけではなくて、

最近はやっぱり皆さん、今からですね、意見を吸い上げてそれを取りまと

めて、どのような形でまとめていったらいいのかっていう役割が非常に大

きなものだと思ってます。そういったところで、また率先してそういった

事実に手を挙げていただける方、協力いただける方が１人でも多く出てく

れることを願いながら、一緒に頑張っていきたいなと思っております。本

当に皆さん、本日に至るまでありがとうございました。また引き続き４月

からよろしくお願いいたします。以上をもちまして、全準備委員からので

すね、言葉をいただいた形で、議事の２番に移って参りたいと思いますけ

ども、皆様からですね、一任という言葉で、事務局の方にお願いしており

ました校歌ができましたということで、この後ちょっと事務局の方にお渡

ししたいと思いますので、はい、お願いします。 

事務局：はい。そうしましたら、事務局になります。以前皆様にご報告させて

いただいておりますが、今回香取台小学校の校歌を製作いただきました方

ですが、松本俊明さんという方になります。こちらの方のプロフィールに

つきまして改めて画面共有でご紹介させていただきます。松本俊明さんな

んですが、幅広いジャンルのアーティストの方々に、数多くの楽曲を提供

されている方になります。皆さんご存知の方も多いかと思いますが、MISIA

さんの「忘れない日々」、「Everything」、「果てなく続くストーリー」
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等の曲についても松本さんの作曲になります。また、NHK みんなのうたに

おいても松本さんが制作された曲が放送されているっていう形で、このよ

うな方に今回、香取台小学校の校歌を作っていただくことになりました。

この後、校歌とともに、香取台小学校の歌詞についても画面共有させてい

ただきますので、皆さん、ぜひお聞きください。 

～香取台小学校校歌～ 

事務局：すみません、事務局なんですが、この校歌ができ上がる背景というの

をちょっと補足させていただきたいんですが、実は松本俊明さんご本人が

香取台の方に、１人でこちらの方にお越しいただいて、実際に香取台の地

域を歩いて見て回っていただいた上で、この歌詞を作っていただき、作曲

をしていただいたというふうな形になります。ですので、皆さんが日常的

に見ていらっしゃる風景、情景というものが、結構歌詞に反映されてるの

ではないかなと思います。そういった点でも松本さんはすごくこの校歌を

作るにあたって、私達としても本当にお願いしてよかったなと思うような

形で最後、曲の方を提供していただいたような形になりますので、こちら

ですねぜひお子さん方が歌う姿を想像していただいて、４月５日また開校

式がございますので、やはりそちらを楽しみにしていただければと思いま

す。以上、事務局です。すみません、ありがとうございます。 

委員長：すいません、皆さんいかがでしたでしょうか。はい、ありがとうござ

います。今事務局よりこの校歌をできるにあたり、松本さんのその至るま

で作っていただくまでの方の流れというものを説明いただきましたが、そ

の松本さんにお願いするまでに至り、この準備委員会から事務局一任でと

なったその日から事務局の皆様方においては、少しでも香取台小学校にお

いての校歌がより良いものでという本当に気持ちを持っていろんな方とい

うか本当に著名人から始め、当たっていただいて、この校歌に至りました。

私も今日初めて聞かせていただいて、歌詞を見させていただくと、もう本
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当に先ほど事務局からあったように、日常を描くところが歌詞に出てきて、

子供たちにも、先生方にも、もちろん保護者にもすごく親しまれる校歌を

作っていただけたらなと思っております。本当に多分、お願いから始まり、

承諾をいただき、ここに完成に至るまで、事務局の方々はその責任と、一

任されたということにおいての、そういったものを背負っての日々を送っ

ていただいたんではないかなというところに感謝の気持ちでいっぱいで

す。もし皆さんも同じ気持ちに思っていただけたらうれしく思います。先

ほどもありました、これからこの校歌を何度となく聞くことになると思い

ますが、私たちもいつの日か口ずさめる日が来たらいいなと思っておりま

す。本当に事務局の皆様方ありがとうございました。以上です。校歌につ

きまして、何か、感想となるとまた一巡するような形になってしまうとは

思うんですけど、何かありましたら挙手をしてお言葉いただけたらと思い

ます。挙手いただけたら。 

委員：すごくすてきな校歌だと思いますし、何かこの地域にとってもあってる

と思いました。１つだけ質問があるんですけど。２つかな。ちなみにこの

校歌にはタイトルがあるんですか、それとも香取台小学校校歌っていうよ

うな題名なのかっていうことと、ちなみに今日歌われた方は、２つ目の質

問になるんですけど、歌われた方は、どういうミュージシャンの方なのか

っていうのをちょっと気になって、好奇心の質問で。 

事務局：事務局です。すいません、香取台小学校校歌という形で、これに関し

てのタイトルですとか、サブタイトルみたいなものはございません。２つ

目のご質問の今回サンプルでいただいている提供いただいたのですが、こ

ちらの歌われている方についても、私たちの方でどなたかということはお

聞きしておりませんし、向こうの事務所の方からも、どなたが歌ってると

いうことについては情報いただいておりませんので、はい、申し訳ござい

ません。 
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委員：了解しました、ありがとうございます。 

委員長：他の方いらっしゃいますか。よろしいですか。はい。大丈夫ですかね。

では、校歌につきましては、以上となりますので、３番のその他というこ

とで、進行のほう進めさせていただきます。ではその他ということで事務

局お願いします。 

３ その他 

事務局：はい。事務局です。皆さん、第 12 回と長きに渡り、また先ほど委員長

からありました通り、夜 10 時ぐらいですかね、長い時間、様々なことを協

議していただき、ありがとうございました。我々行政ですので、これまで

何校も学校の開校をやっております。我々が学校名、校章、体操服を決め

てしまえばそれまでだと思いますが、せっかくできる学校ですし、皆さん

の学校なので、親しみを持っていっていただきたいっていう思いで、これ

まで開校準備委員会をそれぞれの学校で立ち上げました。お子さんたちも、

この学校名、この校章、この体操服、自分たちが、作るのに携わったんだ

よっていう誇りと親しみを持っていただいて、また皆さんには、いつの日

かこの新しい学校の基礎自体をみんなで作ることに携わったんだなってい

う思いをですね、後で思い出してもらえるようなことが、また人生の１ペ

ージというものを、我々その手助けとして今回できたっていうことがあれ

ば、我々にとってこれほどありがたいことはないかなと思います。今回、

この開校準備委員会というのはこれで終わりにはなりますけども、学校は

これからがスタートです。お子さんたちもこれから通っていくわけですし、

皆さんにもこれからまた携わっていただく。我々も、ここで終わりってい

うわけではなく、これからまたいろんな形で関わっていくようになると思

いますので、皆さん、また、ご協力をいただくようにはなると思いますが、

温かい形でのご協力と様々な面での支援をよろしくお願いしたいと思いま

す。本当に長きにわたりありがとうございました。 
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事務局：はい。そうしましたら最後になりますが、すでにこちらからお手紙を

皆様にお送りしておりますので、皆さんご存知かと思いますが、４月５日

水曜日に開校式がございますので、ご出席いただける方は、会場でお会い

できればと思います。皆さん本当に長期間にわたりありがとうございまし

た。以上をもちまして、第 12 回香取台小学校開校準備委員会を終了いたし

ます。ありがとうございました。 

４ 閉会 

 


